Gungstallning

[/




1300

- gs 3100 _
I

[ ]

[ ]
O H]
Y

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C = info@nomicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Visteras @ www nordicparks se

2 200-0200-00
@ Varje vecka WA 23 S|dO 2 av 4
¥ varie sisong :{ 18 LN 2022-06-22 -/




E:B Monterinstid

@ Varje vecka 2B Antal montérer

% Varje sdsong q" Fallhéjd

Placera ut och monter fast stolpskor i tillhérande skenor

med skruv M12x30

OEEHOOE

Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation
@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C = info@nomicparks.se
Nordic Parks: 721 37 Visteras & www nordicparks.se

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION QTY.
1 200-A-00900 Gungstalining, stolpsko 2
2 200-A-00901 Gungstdllining, Stolpsko, vanster 2
3 200-A-00141 Skida jordankare GG 2
4 200-A-00122 Fotpldt jordankare 8
5 950-A-00173 Bult M12x30 16
6 950-A-00137 Mutter M12 16
7 950-A-00138 Bricka 13,3x27x2,5 32

200-0200-00
Sida 3 av 4

LN 2022-06-22 -/




ITEM NO. |PART NUMBER |DESCRIPTION QTY.

1 200-A-00904 [Ror ]

2 200-A-00905 |Gungstdlining, plat 2

3 200-A-00906 |Overliggarforstarkning 2

4 200-E-00005 [Ben 4

5 200-A-00900 |Gungstdallining, stolpsko 2

AL Gungstallining,
! > 6 200-A-00901 Istoinsko, vanster 2
' Gungstallning,
200-A-00141 |Skida jordankare GG
\‘ 200-A-00122 |Fotpldt jordankare

\ /> 10 |950-A-00173 |Bult M12x30 16
IS 11 950-A-00137  |Mutter M12 16

12 950-A-00138 |Bricka 13,3x27x2,5 32

13 M6MT12130RF [M12x140mm Rostfri 20

N Montera fast stolparna med 8st M12x130 14 Bricka M12 40

\’ 15 950-A-00140 [Mutter M12 Rund 20

‘\ 16 |Bricka_M8 1
Tillverkad | S¥erige av: Kontaktinformation

@& Mordic Parks Sverige AR &, +4621-444 00 a0

Tunbytorpsgatan 2C = info@nordicparks.se

Nordic Parks: 721 37 Vasteras @ www.nordicparks.se

E:B Monterinstid QOO_OQOO_OO

Sida 4 av 4

@ Varje vecka 2B Antal montérer

% Varje séisong { Fallhojd LN 2022-06-22 /




	Sheet1
	Drawing View1

	Sheet3
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4

	Sheet4
	Drawing View5
	Detail View A (1 : 10)

	Sheet5
	Drawing View7
	Detail View B (1 : 10)
	Detail View C (1 : 10)


